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Formules d’intérêt simple:

Capitalisation:  

Cn = C0 (1 + i • n)

Actualisation: Taux d’intérêt : Période d’intérêt :

Nombre 
d’années 

Valeur du 
placement
(ou capital)

0 1 000 $

1 1 040 $

2 1 080 $

3 1 120 $

4 1 160 $

5 1 200 $
+ 40 $

+ 40 $

+ 40 $

+ 40 $

+ 40 $
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Graphismes, notations et symboles

%  pour cent

(x, y) couple de coordonnées x et y

f (x) f de x : l’unique valeur de y associée à la valeur de x par la fonction f

x 2  carré de x

x n  x exposant n, la n-ième puissance de x

  racine carrée de n

  racine n-ième de x

logc x logarithme en base c de x

e  nombre e qui vaut environ 2,718

C0  actualisation

Cn  capitalisation

i  taux d’intérêt

n  durée ou nombre de périodes

n

xn
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